
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA 

(2021 - 2024) - 3º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 18 DE OUTUBRO DE 2023

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 029/2023 - Ementa: ATA DA 29º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2023 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa da Vereadora Selma 

Maria Bezerra Gomes, envia nota de pesar a família de Antônio Vandeilson Monteiro de Andrade, filho de 

Raimundo Nunes de Andrade e Mariinha Monteiro da Silva, nasceu aos 07/02/1989, residente na 

localidade de Córrego do Quinxinxé no Distrito de Milton Belo – Aracoiaba, era casado com Francisca Aline 

Souto e tinha uma filha Ana Vanessa Souto de Andrade, era desportista, amava o esporte, sendo vários 

anos era treinador do time; atualmente era jogador, sempre entusiasmado com o crescimento do time 

local.

Deixamos aqui nossa homenagem a esse jovem desportista que muito fez pelo esporte em nosso 

Município.

É, pois justa a homenagem póstuma desta casa, ao cidadão aracoiabense que está deixando imensa 

saudade à família, amigos e a todos que o conheciam.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

INDICAÇÕES

Indicações: 77/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de uma quadra poliesportiva na escola João Ferreira Gadelha 

na sede do Distrito de Ideal e uma na comunidade de Capivara na escola João Fernandes Correia, Distrito 

de Ideal.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 78/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Selma Maria Bezerra Gomes, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário da Casa Legislativa, ao 

Departamento Estadual de Trânsito do Ceará - DETRAN, a construção de lombadas ao longo da CE 356 

no Município de Aracoiaba:

• Em frente à Escola de Pedra Aguda;

• Em frente ao posto de saúde do Distrito de Jaguarão;

• Em frente ao posto de saúde de Passagem Funda;

• Em frente à Escola Municipal Menino Jesus de Praga, Escola Municipal Emilia Ramos, posto de 

saúde e borracharia do Sr. Ciel em Furnas;

• Em frente à Escola da localidade de Chapada Valentin Maneco.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -
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REQUERIMENTOS

Requerimentos: 23/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Ilmo. Sr. José 

Jailson de Lima, Secretário de Infraestrutura, Urbanismo e Meio Ambiente do Município, que convoque a 

empresa que ganhou a licitação para fazer os calçamentos na Sede do Distrito de Vazantes para concluir a 

obra que a meses está parada causando grandes transtornos a comunidade.

Por considerar o pleito justo e viável, espero contar com o apoio dos membros desta casa legislativa para 

aprovação deste requerimento.

Certo de ser atendido, reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Requerimentos: 24/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Ilmo. Sr. José 

Jailson de Lima, Secretário de Infraestrutura, Urbanismo e Meio Ambiente do Município, a construção de 

duas pequenas barragens nas comunidades de Tigipio e Maguary para conter a água no Rio no intuito de 

abastecer as comunidades de Barreiros, Maguary, Tigipio, Várzea das Pedras e Rondonópolis. 

A falta destas contenções da água no Rio tem prejudicado drasticamente o abastecimento de água das 

referidas comunidades. 

Por considerar o pleito justo e viável, espero contar com o apoio dos membros desta casa legislativa para 

aprovação deste requerimento.

Certo de ser atendido, reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Requerimentos: 25/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Ilmo. Sr. 

Valdson Freitas de Aquino, Secretário de Saúde do Município, uma reforma no ponto de apoio a saúde da 

comunidade de Tigipio.

Um prédio que pertencia a associação e foi doado ao Município e hoje se encontra em situação precária. 

Por considerar o pleito justo e viável, espero contar com o apoio dos membros desta casa legislativa para 

aprovação deste requerimento.

Certo de ser atendido, reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2023 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa da Vereadora Selma 

Maria Bezerra Gomes, envia nota de pesar a família de Antônio Vandeilson Monteiro de Andrade, filho de 

Raimundo Nunes de Andrade e Mariinha Monteiro da Silva, nasceu aos 07/02/1989, residente na 

localidade de Córrego do Quinxinxé no Distrito de Milton Belo – Aracoiaba, era casado com Francisca Aline 

Souto e tinha uma filha Ana Vanessa Souto de Andrade, era desportista, amava o esporte, sendo vários 

anos era treinador do time; atualmente era jogador, sempre entusiasmado com o crescimento do time 

local.

Deixamos aqui nossa homenagem a esse jovem desportista que muito fez pelo esporte em nosso 

Município.

É, pois justa a homenagem póstuma desta casa, ao cidadão aracoiabense que está deixando imensa 

saudade à família, amigos e a todos que o conheciam.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -
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INDICAÇÕES

Indicações: 77/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de uma quadra poliesportiva na escola João Ferreira Gadelha 

na sede do Distrito de Ideal e uma na comunidade de Capivara na escola João Fernandes Correia, Distrito 

de Ideal.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 78/2023 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Selma Maria Bezerra Gomes, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário da Casa Legislativa, ao 

Departamento Estadual de Trânsito do Ceará - DETRAN, a construção de lombadas ao longo da CE 356 

no Município de Aracoiaba:

• Em frente à Escola de Pedra Aguda;

• Em frente ao posto de saúde do Distrito de Jaguarão;

• Em frente ao posto de saúde de Passagem Funda;

• Em frente à Escola Municipal Menino Jesus de Praga, Escola Municipal Emilia Ramos, posto de 

saúde e borracharia do Sr. Ciel em Furnas;

• Em frente à Escola da localidade de Chapada Valentin Maneco.

Autoria: Selma Maria Bezerra Gomes -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 23/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Ilmo. Sr. José 

Jailson de Lima, Secretário de Infraestrutura, Urbanismo e Meio Ambiente do Município, que convoque a 

empresa que ganhou a licitação para fazer os calçamentos na Sede do Distrito de Vazantes para concluir a 

obra que a meses está parada causando grandes transtornos a comunidade.

Por considerar o pleito justo e viável, espero contar com o apoio dos membros desta casa legislativa para 

aprovação deste requerimento.

Certo de ser atendido, reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Requerimentos: 24/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Ilmo. Sr. José 

Jailson de Lima, Secretário de Infraestrutura, Urbanismo e Meio Ambiente do Município, a construção de 

duas pequenas barragens nas comunidades de Tigipio e Maguary para conter a água no Rio no intuito de 

abastecer as comunidades de Barreiros, Maguary, Tigipio, Várzea das Pedras e Rondonópolis. 

A falta destas contenções da água no Rio tem prejudicado drasticamente o abastecimento de água das 

referidas comunidades. 

Por considerar o pleito justo e viável, espero contar com o apoio dos membros desta casa legislativa para 

aprovação deste requerimento.

Certo de ser atendido, reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Requerimentos: 25/2023 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, ao Ilmo. Sr. 

Valdson Freitas de Aquino, Secretário de Saúde do Município, uma reforma no ponto de apoio a saúde da 

comunidade de Tigipio.

Um prédio que pertencia a associação e foi doado ao Município e hoje se encontra em situação precária. 

Por considerar o pleito justo e viável, espero contar com o apoio dos membros desta casa legislativa para 

aprovação deste requerimento.
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Certo de ser atendido, reitero votos de consideração e apreço.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/255
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